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ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

ATA 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. TRANSFORMADA EM SESSÃO SOLENE DE ABERTURA 

DO ANO LEGISLATIVO. AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MAXCILANE MACHADO FLEURY, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: DIEGO SARAIVA PIRES, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, 

FLAVIO GOMES DA SILVA, FRANCISCO VILARINDO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO, ISRAEL GOMES DA SILVA, JOÃO 

LUÍS DE JESUS FERNANDES, JOSÉ DA GUIA PEREIRA DA SILVA, JOSÉ RENATO 

SOUSA DA SILVA, LUCAS GOMES PINHEIRO NETO, LUCIANO FÉLIX SANTANA 

SOUSA, MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, 

ROBERT DELMONDES BARBOSA, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR 

ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

DEZENOVE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR YGOR CORTEZ PARA FAZER A LEITURA 

DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM JOÃO, CAPÍTULO 03, VERSÍCULO 

16. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR MAX FLEURY, FAZ A APRESENTAÇÃO DA 

MESA DIRETORA BIÊNIO 2025/2026, COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: 

PRESIDENTE: MAXCILANE MACHADO FLEURY; PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE: 

ISRAEL GOMES DA SILVA; SEGUNDO VICE-PRESIDENTE: YGOR SOUSA CORTEZ; 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO; SEGUNDO 

SECRETÁRIO: DIEGO SARAIVA PIRES; E SUPLENTE: FRANCISCO VILARINDO DA 

SILVA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO O SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA 

COMPOR A MESA DIRETORA O SR. PREFEITO WAGNER RODRIGUES, OS 

DEPUTADOS ESTADUAIS ALDAIR DA COSTA (GIPÃO) E JORGE FREDERICO, O 

PREFEITO DE SÃO GERALDO SR. JEFERSON OLIVEIRA E O PREFEITO DE 

MURICILÂNDIA SR. JOÃO VICTOR. O MESTRE DE CERIMÔNIA, SR. FERNANDO 

TAVARES, DESEJA BOAS-VINDAS A TODOS E REGISTRA A PRESENÇA DAS 
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AUTORIDADES PRESENTES NESTA SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA SE 

POSICIONAREM EM PÉ PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

EM SEGUIDA CONVIDA O PADRE EDIVALDO, QUE NESSE ATO ESTÁ 

REPRESENTANDO O BISPO DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA, DOM GIOVANE 

PEREIRA DE MELO, PARA FAZER USO DA PALAVRA. DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O MESTRE DE CERIMÔNIA PASSA A PALAVRA AO SR. PRESIDENTE, MAX 

FLEURY. TAMBÉM FAZEM USO DA PALAVRA O SR. PREFEITO WAGNER 

RODRIGUES E OS DEPUTADOS ESTADUAIS ALDAIR DA COSTA (GIPÃO) E JORGE 

FREDERICO. A SESSÃO É SUSPENSA. REABERTO OS TRABALHOS. ORDEM DO DIA: 

É FEITA A VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS E DAS MOÇÕES DO VEREADOR 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA QUE CONSTAM NA PAUTA. DENTRE OS 

REQUERIMENTOS DO REFERIDO VEREADOR ESTÁ O REQUERIMENTO Nº 194/25, 

QUE REQUER LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR PARA ASSUMIR A FUNÇÃO 

DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, A PARTIR 

DO DIA 3 DE FEVEREIRO DE 2025. OS REQUERIMENTOS E A MOÇÕES DO 

VEREADOR MARCOS DUARTE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  

PROC. 0176 - REQUERIMENTO N.º 148/25 - VER. MARCOS DUARTE - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, A INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA SÃO FRANCISCO, SETOR 

ARAGUAÍNA SUL": APROVADO. 

PROC. 0177 - REQUERIMENTO N.º 149/25 - VER. MARCOS DUARTE - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, A INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA PARAGUAI, SETOR ARAGUAÍNA 

SUL": APROVADO. 

PROC. 0178 - REQUERIMENTO N.º 150/25 - VER. MARCOS DUARTE - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, A INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E N
º 
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REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA DOS ADMINISTRADORES, SETOR 

JARDIM PAULISTA": APROVADO. 

PROC. 0179 - REQUERIMENTO N.º 151/25 - VER. MARCOS DUARTE - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT O REFORÇO DA GUARDA MUNICIPAL 

DE ARAGUAÍNA NA FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO DA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0186 - MOÇÃO N.º 002/25 - VER. MARCOS DUARTE - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO EXCELENTÍSSIMO SENADOR DA REPÚBLICA IRAJÁ SILVESTRE 

FILHO (PSD), POR OCASIÃO DA COMEMORAÇÃO DO SEU ANIVERSÁRIO, 

CELEBRADO NO DIA 3 DE FEVEREIRO": APROVADO. 

PROC. 0187 - MOÇÃO N.º 003/25 - VER. MARCOS DUARTE - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. DIOGO ESTEVES PEREIRA, EM RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS COMO PROCURADOR DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA E POR SUA NOMEAÇÃO PARA ATUAR NO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS (TCE-TO)": APROVADO. 

PROC. 0231 - REQUERIMENTO N.º 194/25 - VER. MARCOS DUARTE - 

"REQUERENDO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR PARA ASSUMIR A FUNÇÃO DE 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, A PARTIR 

DO DIA 3 DE FEVEREIRO DE 2025": APROVADO. 

TRIBUNA: OS VEREADORES DIEGO DA APAA, TEN. CEL. ISRAEL, KAKAZIM, 

RENATIN ESSE SIM, ROBERT DELMONDES, THIAGO COSTA E YGOR CORTEZ 

FIZERAM USO DA PALAVRA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS 

DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 3 DE FEVEREIRO DE 2025 SE 

ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO 

https://www.youtube.com/watch?v=QdPjPmfxO7U&ab_channel=C%C3%A2

maradeAragua%C3%ADna  ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. 

PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA 
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SESSÃO ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MAXCILANE MACHADO FLEURY 

PRESIDENTE 

 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

1° SECRETÁRIO 
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